
   Всесвітній день інтелектуальної власності  

 «Будуємо наше спільне майбутнє за допомогою інновацій та творчості» 

Щорічно 26 квітня відзначають Всесвітній день інтелектуальної власності. 

Генеральна асамблея Всесвітньої організації інтелектуальної власності (ВОІВ) прийняла рішення 

про встановлення свята саме 26 квітня, оскільки ця дата знаменує собою народження ВОІВ — 

організації, покликаної сприяти охороні та розвитку інтелектуальної власності в усьому світі. 

    Тема Всесвітнього дня інтелектуальної власності 2024 року – "ІВ та ЦСР: будуємо наше 

спільне майбутнє за допомогою інновацій та творчості". 

   Все починається з малого…Сьогодні студенти нашого навчального закладу створюють 

макет трактора, автомобіля, гвинтівки, іграшки, а завтра є авторами винаходів, які стають 

відомими усьому світу.  

    Викладачем коледжу Інною КОСТЮЧЕНКО проведено інформаційно–ознайомлювальні 

заняття та зустрічі з викладачами Юлією МЕЛЬНИК, Юлією ВЕРБІЦЬКОЮ та Ігорем 

ЯКУБОВИМ, які розповіли продемонстрували свої творчі виставки – куточки створені руками 

студентів. Студенти А11 групи поринули у світ науки ХХІ століття: найкращі винаходи українців. 

На гостину до навально–методичної лабораторії завітали студенти А12 групи. Викладачі 

Юлія МЕЛЬНИК  та Ігор ЯКУБОВ розповіли студентам, як відбуваються перші творчі винаходи, 

які емоції відчуває студент,  коли щось вперше зробив своїми руками. Ігор Олександрович 

зауважив, що не потрібно боятися творити, адже це шлях до удосконалення. 

    Вражаюча виставка робіт студентів коледжу зібрана під керівництвом викладача Юлії 

ВЕРБІЦЬКОЇ. Студенти М14 та Л12 груп поринули у світ техніки, іграшок, зброї… 

    Сьогодні, коли інноваційна складова стає визначальною для забезпечення нормальної 

життєдіяльності держави, а ефективною може бути лише економіка, що базується на знаннях та 

інтелекті, така діяльність стає рушійною силою суспільного 

поступу. Саме сьогодні наша молодь перебуваєте на його вістрі. І 

саме від їхньої праці – творчої і натхненної – залежить, чи 

матиме Україна гідне майбутнє. 

    Тож творіть, експериментуйте, накопичуйте спільний 

інтелектуальний капітал – найліпший фундамент нашого 

загального добробуту і найкращий спадок, який ми можемо 

передати наступним поколінням! 


